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Tetradium daniellii var.

hupehensis

   

       

               

                

Height 10 - 20 m

Width 8-12m

Crown broad fan-shaped, half-open crown, capricious growing

Bark and branches grey, smooth bark, twigs olive green, velvety grey hair

Leaf imparipinnate, with 5 - 9 leaf segments, dark green, 20 - 35 cm, feathered leaf

Flowers small white flowers in broad pyramidal plumes, June/July, fragrant flowers

Fruits clearly rostrate fruit, reddish purple to black, Ø 0.8 - 1 cm

Spines/thorns None

Toxicity usually not toxic to people, (large) pets and livestock

Soil type well-permeable, rich in humus, not too wet

Paving tolerates no paving

Winter hardiness zone 7a (-17,7 to -15,0 °C)

Wind resistance moderate

Fauna tree valuable for butterflies

Application tree containers

Shape clearstem tree, multi-stem treem

Origin Central China

Synonyms Euodia hupehensis

Arbore solitar cu creștere rapidă, cu o coroană semi-deschisă în formă de evantai pe un trunchi scurt. Scoarța este netedă și gri închis, cu

lenticeli. Crenguțele sunt verde măsliniu, cu păr catifelat și cu mici lenticule albicioase. În al doilea an, acestea devin gri-maronii. Frunzele

impare-pinnate sunt formate din 5 - 9 foliole opuse și au o lungime de 20 - 35 cm. Fiecare frunză este ovoidă cu vârful ascuțit, are o lungime de 5

- 12 cm și un peduncul scurt. Partea superioară a frunzei este verde închis, iar cea inferioară verde deschis. În panicule largi piramidale de 10 -

15 cm, se găsesc flori albe parfumate de 0,3 - 0,5 cm fiecare. După înflorire, urmează fructele de culoare roșu-violet până la negru. Multă vreme,

acest arbore a fost cunoscut sub numele de Euodia hupehensis, dar în prezent este considerat o varietate de T. daniellii. Tetradium daniellii var.

hupehensis este un arbore valoros datorită înfloritului bogat din timpul verii și a fructelor decorative și de culoare închisă din toamnă.
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